

28001 – crna**28002 – bijela****28003 – siva****28004 – smeđa**

Masa za brtvljenje

ŠIFRA

NAZIV

PROIZVOD

Masa za brtvljenje je jednokomponentno poliuretansko sredstvo za brtvljenje i ljepljenje. Pri reakciji s vlagom iz zraka stvrdnjava se u čvrstu, ali fleksibilnu masu koja izvrsno prianja na razne podloge. Proizvod se ne uvlači čak i ako se nanese u debljim slojevima. Ovaj je proizvod vodonepropustan i otporan na starenje i vremenske uvjete. Izvrsno prianja na većinu grubih i obrađenih metalnih površina te je pogodan za brtvljenje svih vrsta spojeva koji se preklapaju, prirubnica, te spojeva nastalih linijskim ili točkastim zavarivanjem. Također se koristi za brtvljenje odvoda, kućišta za farove, kabriolet krovova i drugih automobilskih dijelova. Može se prebojati.

NAČIN UPOTREBE

Prije nanošenja očistiti i odmastiti površine s otapalom. Oksidirane metalne površine potrebno je prvo izbrusiti, a onda očistiti. PVC, aluminij i staklo odmastiti i očistiti nemasnim otapalom npr. acetonom. Napravite rupicu u ulošku i razdvojite otvor tako da dobijete promjer potreban za istjecanje sredstva, uklonite metalno kućište i soli protiv dehidracije te istisnite sredstvo ručnim ili pneumatskim pištoljem. Ukoliko se sredstvo primjenjuje pri hladnom vremenu držite masu za brtvljenje na temperaturi od 20°C. Nakon otvaranja, proizvod upotrijebite u što skorijem vremenu kako bi se spriječilo stvrdnjavanje.

TEHNIČKI PODACI

Svojstvo	Vrijednost i jedinica mjere	Odstupanja
Boje	Crna, bijela, sivabeige (310)	//
Suho na dodir (23°C, 50% RV)	~ 60 min	//
Brzina sušenja (23°C, 50% RV)	~ 4 mm in 24 hrs	//
Temperaturna otpornost	-40° - +90°C	//
Temperatura pri primjene	+5° - +35°C	//
Rok upotrebe	12 mjeseci od dana proizvodnje čuvano u hladnom i suhom prostoru na temperaturi od 5 do 25°C	
Packaging (Litre)	Tube od 310ml (28001 – Black, 28002 – White, 28003 – Grey)	

* Radi široke primjene masa za brtvljenje, savjetuje se testiranje proizvoda prije upotrebe!

SIGURNOSNE MJERE

Molimo Vas pogledajte *Sigurnosno tehnički list*.

KLASIFIKACIJA TRANSPORTA

Molimo Vas pogledajte *Sigurnosno tehnički list*.

IZJAVA O ODRICANJU ODGOVORNOST

Informacije iz ovog dokumenta su dane u dobroj vjeri kao točne, te iako smo uložili sav trud u provjeru podataka prije izdavanja dokumenta, ne možemo prihvatiti odgovornost za bilo kakvu pogrešku. OVAJ PROIZVOD JE NAMJENJEN ZA PROFESIONALNO UPOTREBU OD STRANE STRUČNOG OSOBLJA